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DEL DISIRITO FEDERAL 

Comisión de Fiscalización 
Décima Sesión Ordinaria 

Minuta 10111 

En la Ciudad de México, siendo las catorce horas con veintiún minutos del 
veintisiete de octubre de dos mil once, estando presentes los Consejeros 
Electorales Angel R. Diaz Ortiz, en su carácter de Presidente de la 
Comisión de Fiscalización, Carla A. Humphrey Jordan y Néstor Vargas 
Solano, integrantes de la misma, así como el invitado especial, el C. P. 
Félix Varela Rodríguez, Encargado de Despacho de la Unidad Técnica 
Especializada de Fiscalización, en la sede del Instituto Electoral del Distrito 
Federal, ubicado en la calle de Huizaches # 25, Colonia Rancho los 
Colorines, Delegación Tlalpan, dio inicio la Décima Sesión Ordinaria de 
201 1 de la referida Comisión, para lo que se propuso el desahogo del 
siguiente: 

l -Orden . . del Día- 

1 1.- Lectura y, en su caso, aprobación del Orden del Día. 

2.- Aprobación, en su caso, de la minuta 0911 1, correspondiente a la Novena Sesión 

Ordinaria de la Comisión de Fiscalización, celebrada el 22 de septiembre del 201 l. 

3.- Recepción del Informe sobre el Seguimiento y Evaluación del Programa de 

Fiscalización del año 2011, correspondiente al mes de Septiembre que presenta la 

Unidad Técnica Especializada de Fiscalización. 

Fiscalización. 

4.- Presentación del seguimiento de Acuerdos de la Comisión Permanente de 

5.- Análisis, discusión, y en su caso, aprobación, del Tercer Informe Trimestral 

Julio-Septiembre de 2011, de la Comisión de Fiscalización, para su remisión al 
i\ 

1 Consejo General. 
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6.- Análisis, discusión, y en su caso, aprobación, del "Proyecto de Reglamento para 

la Fiscalización de los Recursos de las Organizaciones de Observadores 

Electorales". 

7.- Asuntos generales. 

-Desarrollo y Acuerdos- 

Una vez verificado el quórum requerido para sesionar, el Presidente de la Comisión 
sometió a consideración el proyecto de Orden del Día. 

No habiendo intervención alguna, la Comisión emitió por unanimidad el Acuerdo 
siguiente: 

0111011 1 .- Se aprueba por unanimidad el orden del día. 

2.- Aprobación, en su caso, de la minuta 09/11, correspondiente a la Novena 
Sesión Ordinaria de la Comisión de Fiscalización, celebrada el 22 de 
septiembre del 201 1. 

El Secretario técnico de la Comisión, Lic. Xavier Castaiieda Espinosa de los 
Monteros, comentó que se recibieron observaciones de forma, de parte de la 
del Consejero electoral Néstor Vargas Solano, las cuales fueron impactadas en I 
versión definitiva del documento. 

V 
No habiendo alguna otra intervención, la Comisión emitió por unanimidad el Acuerdo 
siguiente: 

02/10/11.- Se aprueba por unanimidad, la minuta 09/11, 
correspondiente a la Novena Sesión Ordinaria de la 
Comisión de Fiscalización, celebrada el 22 de Septiembre 
de 201 1. 

l 3.- Recepción del Informe sobre el Seguimiento y Evaluación del 
Fiscalización del año 2011, correspondiente al mes de Septiembre 
la Unidad Técnica Especializada de Fiscalización. 
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No habiendo intervención alguna, la Comisión se dio por enterada del informe 
presentado. 

4.- Presentación del seguimiento de Acuerdos de la Comisión Permanente de 
Fiscalización. 

No habiendo intervención alguna, la Comisión se dio por enterada del informe 
presentado. . 

5.- Análisis, discusión, y en su caso, aprobación, del Tercer lnforme Trimestral 
Julio-Septiembre de 2011, de la Comisión de Fiscalización, para su  remisión al 
Consejo General. 

No habiendo alguna otra intervención, la Comisión emitió por unanimidad el Acuerdo 
siguiente: 

03/10111.- Se aprueba por unanimidad, el Tercer lnforme Trimestral 
Julio-Septiembre de 201 1, de la Comisión de Fiscalización 
para someterlo a la consideración del Consejo General. 

6.- Análisis, discusión, y en su caso, aprobación, del "Proyecto de Reglamen 
para la Fiscalización de los Recursos de las Organizaciones de 
Electorales". 

El Secretario Técnico de la Comisión, Lic. Xavier Castañeda Espinosa de los 
Monteros, comentó que se recibieron observaciones de la oficina del Consejero 
Electoral Angel Díaz Ortiz y de la Unidad Técnica especializada de Fiscalización las 
cuales fueron incorporadas en la versión definitiva del documento. 

La Consejera Carla Humphrey Jordan entrego observaciones de forma las cuales 
fueron incorporadas en la versión definitiva del documento, así mismo comento que 
la Comisión solo tiene facultades para aprobar la remisión del documento al Consejo 
General. 

El Consejero Electoral Néstor Vargas Solano, comentó que de conformidad co el 
artículo 335 fracción VI del Código de Instituciones y Procedimientos Electorales 3 el 
Distrito Federal, se debe de nombrar al documento en cuestión Lineamientos v n'd, 
propiamente un Reglamento como se está sometiendo a consideración. A ~ i m i s m o  
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comentó que se tienen que publicar las bases técnicas que se establezcan en la 
convocatoria. 

04110111.- Se aprueba por unanimidad, el "Proyecto de 
Lineamientos para la Fiscalización de los Recursos de las 
Organizaciones de Observadores Electorales", para 
someterlo a la consideración del Consejo General. 

~ 7.- Asuntos Generales 

~ No se trataron asuntos generales. 

No habiendo otro asunto que tratar y siendo las catorce horas con veintinueve 
minutos del veintisiete de octubre de dos mil once, la Comisión de Fiscalización dio 
por concluida la Décima Sesión Ordinaria. -------------- 
----------------------------------------------------p------------------------------------------------------------- 

CONSEJERA ELMORAL CARLA A. HUMPHREY JORDAN 
i INTEGRANTE DE ,, LA COMISIÓN 

INTEGRANTE DE COMISIÓN Y !  


	

